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OR. 	(1.5i 	1K-P scA: 	IEEE: 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

L' anno millenovecentonovantacinque 	 addi' undici 
del mese di MAGGIO 	alle ore 12.00 , nella Residenza Comunale, 
convocata nei modi di legge, si e' 	riunita la Giunta Comunale. 

Eseguito l'appello, risultano 

Qualifica 

SINDACO 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 

Presente 

SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 

Partecipa il Segretario Generale Sig. 	 GIUSTINO SADDI 

Riconosciuta valida l'adunanza, essendo legale 	il 	numero degli 
intervenuti, il DOTT. ANTONIO MELIS 	 SINDACO 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta e la discussione 
sull'oggetto all'ordine del giorno. 

LE 
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LA GIUNTA COMUNALE 

PREMESSO CHE 

— con propria deliberazione n.344 del 25.3.1996 venne conferito all' 
ing. 	Franco 	Baidussi l'incarico per la progettazione dell'impianto 
di depurazione del mattatoio comunale'.; 

— la Giuuta Comunale, 	con atto n.33 del 	10.1.1989 approvo' 
definitivamente 	il 	progetto 	tecnico 	esecutivo 	relativo al primo 
stralcio 	dell opera suindicata, 	per 	un 	importo 	complessivo 	di 
L.409.000.000, 	di 	cui L.331.000.000 a base d'asta, interamente 
finanziato con un mutuo della Cassa DD.PP. 

a 	seguito 	di 	licitazione 	privata, 	i 	lavori di cui trattasi, 
vennero affidati in esecuzione all'impresa EDILTECNO COSTRUZIONI srl 
per 	l'importo 	netto di L.285.196.290, con contratto rep.693 del 

— trattandosi 	del 	primo 	lotto 	di un progetto generale per la 
completa 	realizzazione 	dell'impianto 	di 	depurazione 	dei reflui 
provenienti 	dal mattatoio comunale, si attese la concessione di un 
finanziamento 	dell'Asssorato Regionale della Difesa dell'Ambiente 
di L.300.000.000, necessario a rendere del tutto funzionale l'opera') 

— la disposizione del 	citato finanziamento venne comunicata al 
Comune 	in data 22.6.1999, ma mai attuata 	l'accreditamento delle 
somme 

regionale, 	conferma 	in 	merito 	alla 	disponibillta'dei 

di 	Selarc:lus, 	risulta inserito 	nello 	schema 	fognario depurativo 
del 	pianu 	reyionale di risanamento 	delle acque, 	e che 	pertanto 
uon e' realizzabile un impianto di 	depurazione autonomo ma solo 
di pretaLtamento 	reflui ; 

DATO 	ATTO 	che pertanto, 	alla luce del nuovo programma 

si 	 resa 	inutile 	la 	realizzazione 	dell'opera 

DATO ATTO inoltre 	che si 	vorrebbe procedere a devolvere il 
mutuo 	contratto 	con la Cassa DD.PP. al  finanziamento di un'altra 
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VISTA la relazione della dr.ssa Patrizia Licheri, responsabile 

amministrativa dell'ufficio 	tecnico 	comunale, secondo la quale il 

caso rientra nell'ipotesi di impossibilita' sopravvenuta della 

prestazione per causa non imputabile ad alcuna delle parti, previsto 

dall'art.1672 del codice civile.; 

ACCERTATO inoltre 	che, 	ai 	sensi 	del 	citato art.1672, 	il 

contratto si 	s cioglie ed il 	committente deve pagare la parte 

dell'opera gia' compiuta, nei limiti per lui utili; 

PRECISATO che i la vori sono stati consegnati in data 19.4.1990 

alla EDILTECNO COSTRUZI ONI, srl e subito sospesi in data30.4.1990 

non avendo RYLI to noti zie in merito al nuovo piano regionale di 

risanamento dell e acque; 

SENTITO il direttore dei lavori, ing. Franco Baldussi, il quale 

conferma 	che 
	

l'impresa 	non 	ha mai iniziato i lavori e che in 

cantiere non s ono mai 	stati 	depositati, dalla stessa, materiali 

RILEVATO ch e la dr.ssa Licheri, nella citata relazione, ritiene 

che nulla s ia dovuto all'impresa, considerato che non ha 

mai iniziato i i avori.; 

ACQUISITI 	i 	pareri 	favorevoli espressi, ai sensi dell'art.53 

della 	legge 	n.142/90, 	dal 	responsabile amministrativo dell' 

ufficio 	tecnico 	in 	merito 	alla 	reoolarita' 	tecnica, 	dal 
dal 	segretario 	generale 	circa 	la 	legittimita' 	del 	presente 

provvedimento.; 

Ad uninimita' di voti, 

DELIBERA 

Di 	risolvere, 	ai 	sensi 	dell'art.1672 	del codice civile, 

il contratto d'appalto rep.693 del 7.9.1989 stipulato con l'impresa 
EDILTECNO COSTRUZIONI srl per la realizzazione dei lavori indicati 

in oggetto; 

Di 	precisare 	che nulla e' 	dovuto all'impresa in quanto e' 

stato accertato che 	i lavori non sono mai stati iniziati e che in 

cantiere non sono mai 	stati 	depositati, dalla stessa, materiali 

utili; 

Di 	notificare 	la 	presente deliberazione, 	per opportuna 

conoscenza, 	alla EDILTECNO COSTRUZIONI srl, via Lanusei n.25 
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L'ASSESSORE ANZIANO 	 IL SE ETARIC GE IL f.N. 

Dalla Residenza Municipale addi' 
1 6 MAG, 1995 

IL SE 	"T AR IO LE 

Comune di SELARGIUS 
Provincia di Cagliari 

Numero 

312 

Data 

11/05/1995 

Lett , 	-, fermato e sottoscritto 

Si 	di chiara che questa deliberazione e' stata pubbl i cata al i 'Al bo 

Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 	milp 1995 
al 

f l f 

	  ESECUTIVI 	 'ATTO 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio, 
ATTESTA 

a) CHE la presente deliberazione g 

()E' stata comunicata, con lettera Nr. , in data 	 

ai Capigruppo Consiliari come prescritto dall'art.45, comma 3 della 

Legge N.142/90. 

()E' 	stata trasmessa al Sig.Prefetto con lettera Nr.  	, in data 

	 ai sensi dell'art.45 legge 142/90, comma 5 bis e 5 ter. 

()E' 	stata trasmessa, con lettera n. , in data 	 

al comitato per il controllo g 
()su iniziativa della Giunta Comunale (art. 45,comma 

()a richiesta dei signori consiglieri: 
()nei limiti delle illegittimita' denunciate (art.45, 	comma2) 

()perche' ritenuta viziata di incompetenza o assunta in contrasto 

con atti fondamentali del Consiglio (art. 45, comma 4) 

7 
'  b) CHE la presente deliberazione e' 	divenuta esecutiva il -  

AO'decorsi dieci giorni dalla data di inizio della pubblicazione, non 
essendo pervenute richieste di invio al controllo o (art.47,comma 

()non essendo soggetta a controllo, in quanto meramente esecutiva di 

altra deliberazione (art. 45, comma 5).›! 

()perche' dichiarata immediatamente eseguibile (art.47, comma 3) 
()decorsi 20 giorni dalla ricezione dell' atto (art. 46, comma l), 

dei documenti o degli atti 	integrativi 	richiesti (art.46,comma 4) 

senza che il comitato abbia comunicato il provvedimento di 

annullamento; 

()e' 	stata 	dichiarata 	esente da vizi dal 	comitato di controllo 

(art.46, comma 5). 

„ 	 1/5-139  i .  
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